5.20凌晨两点排队领证,结果走错了…

两人天亮发现后先崩溃后紧急"转战",最终如愿领到结婚证

5月20日凌晨1点58 分,邓朋和钟艳梅早早来 到成都市武侯区民政局 婚姻登记处排队。四下 无人,邓朋大喜:"我这个 人做事一定要做到极致, 今天一定要第一个领到 结婚证!"他们和表弟三 人摆起小桌子,拿出零 食,开始打扑克消磨时 间。7点30分,拍完照的 两人跟保安摆起来,才得 知他们的户口所在地都 不在武侯区,无法在此领 证。20日上午8点过,记 者来到成都市成华区婚 姻登记处,虽然距离开门 还有一个小时,门口等候 的队伍已经排了50多 米。"520"谐音"我爱你", 为了这个好意头,不少新 人天没亮就在此排队,以 "拔得头筹"。长队中,邓 朋和钟艳梅站在中部靠 前的位置。

好事多磨

凌晨去排队,天亮发现排错地方

"我现在内心还是崩溃的!"原来,这对情侣昨晚一夜未睡,今天凌晨1点半从家里出发,1点58分就赶到武侯区民政局婚姻登记处排队,只为当"520"第一对领证的新人。

为了度过漫漫长夜,他们带了小桌子、板凳,还有各种零食,甚至拿了蚊香、驱蚊水。万全准备,只为从容领证。

然而,当天慢慢亮起,周围的人渐渐变多,他们窃喜自己排在第一位时,却得到一个让他们崩溃的消息。"保安跟我们说,我们的户口都不在武侯,不能在这里领证。"

邓朋的户口在崇州,钟艳梅的户口在成华区。因为他们住在成都西门,离武侯区民政局比较近,才决定在此领证。"我之前明明咨询过,在成都五城区内都可以的,谁知道不行呢?"

7点40分,他们开车20分钟"杀到"成 华区婚姻登记处。到达时,长队已经排起。

"我觉得做人就要做到极致,要么第一个,要么最后一个。谁知道今天和第一擦肩而过。"排队时,邓朋的心情还没缓过来,钟艳梅却仍是笑嘻嘻,不断安慰老公,"好事多磨嘛!"



喜领结婚证

展露笑颜

上午9点30分,终于领到了结婚证

钟艳梅1995年12月生,邓朋1991年3月生,四岁年龄差距,给他们的感情之路带来不小的波折。

"她是我弟弟的同学,我5年前就喜欢上她了。"然而,当时的钟艳梅还在读高中,邓朋只能默默喜欢,"也不会主动联系,但是只要她召唤,我一定随叫随到。"

就这样,直到2015年邓朋才终于鼓起 勇气表白,"太惊讶了,以前真的没感觉到。" 在一起后,两人也有过短暂的分离,"可能因 为我俩的年龄差距吧,我很想定下来,她却 还想玩。"而钟艳梅最终的决定和男友相伴一生,是被男友的体贴打动。邓朋身材壮实,平时不苟言笑,是人们口中的"朋哥"。"他对别人可能有点凶,但是对我真得特别好,所有心思都放在我身上了。"说到这里,钟艳梅眼里满是甜蜜。记者看到,"朋哥"手机屏保是女友的照片,汉子心中也有柔情。

9点30分,两人终于领到了结婚证。邓 朋拿在手里看了又看,脸上也终于有了笑 意。"没啥要说的,我觉得行动比较重要。"他 说,"我现在就想回家睡觉,太困了。"



万全准备,只为从容领证

封面新闻记者 曹菲 实习记者 钟晓璐 摄影报道



锦江绿道样板段首次亮相 市民代表点赞

20日上午,由成都市建委征集的30位市民代表,参观了首次亮相的锦江绿道样板段,现场进行"打分"。河堤两岸川剧脸谱的涂鸦,精美的民俗浮雕,充满艺术感的公共艺术座椅,可充电有WIFI的智能电杆,让市民代表们纷纷点赞,"漂亮有新意"!锦江绿道样板段究竟长啥样儿,天府早报记者带您瞧一瞧!

此次所探访的太升桥-大安东路桥段,左岸为金牛区,右岸为青羊区,单侧绿道长度194m,两侧绿道长度为390m,河道宽度45m,区域总面积15540㎡。

20日上午,还没到10点,不少市民就已经早早来到了互动活动现场,期待与锦江绿道的"相遇"。一到现场,一个外形奇特的球形设施就吸引了大家的注意,旁边还有一个滑梯,这到底是什么高科技体育设施?成都陆道原乡文化投资有限公司邓志鹏告诉天府早报记者,"这是我们公司与芬兰集团联合研发儿童体育设施,可进行绳网攀爬、可滑滑梯,可同时容纳15个小朋友。"邓志鹏说,"我们的这个设施的连接处都是采取中国古代的榫卯结构。金属杆上都有特殊涂层,以免气温过高晒烫了金属杆,伤到小朋友。"

在太升桥桥头处,一个耸立的电杆显得科技感十足,正是绿道太升桥——大安

东路桥段又一高科技设施——智慧电杆。"电杆上有摄像头、WIFI、USB充电口,是各种不同功能应用集合的一个智慧电杆。"中国通信服务四川设计公司高级咨询设计师凌霄向市民介绍到。

据悉,此电杆 WIFI 覆盖半径为100米,摄像头覆盖范围为150米,可直接覆盖到河对面,而摄像头的作用主要是安防,"电杆顶部有一个网络音柱,如果是摄像头看到下面游览区有什么问题,可以马上通过音柱进行呼叫。"

市民罗女士带着自己的儿子一起参观了锦江绿道样板段,她高兴地表示,"锦江绿道不仅漂亮而且新颖,还有供小朋友游玩的设施。不管是下班后还是周末带小朋友来玩,都很安逸。"

当天,成都市风景园林规划设计院总工程师林农也在现场,听取市民代表意见。他表示,他对目前的样板段非常满意:"样板段在原有滨水绿化带的基础上,做到了绿量不减、大树不移、景观格局基本不变;对既有的景观、大树可谓精心保护,在天府绿道的规划建设中精湛设计、精致施工,最后呈现出一段精品绿道。绿带还是那条绿带,却因为天府绿道的实施,变得更美、更具参与性。"

天府早报记者 周琴 摄影报道

成都创新越野赛办赛模式

第48届越野赛天府绿道开跑

5月19日,"运动成都·绿道健身" 2018年成都市第48届越野赛暨天府绿 道健身跑第二站活动在锦城绿道举行。 成都约3000名健身跑爱好者和2000余 名越野赛爱好者,积极响应"我运动、我 健康、我快乐"的倡议,在风景如画的锦 城绿道桂溪生态公园、锦城湖公园沿线, 体验科学健康的生活方式,共享公园城 市建设新成果。

成都市的越野赛历史悠久,赛事品牌深入人心,迄今已成功举办了47届。它见证了蓉城突飞猛进的发展,伴随着无数市民度过的青春年华,承载着无数健身爱好者的体育情怀。如今它走上了天府绿道,来到了市民的身边,让市民得到了更好的运动体验,展现出了更强的时代感。

今年成都创新传统的越野赛办赛模式, 将这一项具有悠久传统的全民健身品牌活动 与当前成都市委、市政府着力打造的天府绿 道体系融合在一起,通过体育健身与绿道建 设的融合,共同践行绿色生态发展理念、共同 倡导健康生活方式、共同推动全市绿色发展, 从而充分发挥体育在助推建设"美丽宜居公园城市"上的独特功能。在活动开始前,成都市政府副市长刘玉泉也向全市市民发出呼吁,带上身边的家人、朋友、同事走进身边的绿道,"让我们一起体验天府绿道魅力,领略绿道美丽风光、感受城市发展成果。"

自去年成都市委市政府将天府绿道体系建设纳人重大工作部署以来,天府绿道本着"建成一段、开放一段"的原则逐一建成开放,逐步构建起全方位覆盖市民生活的绿道健身体系,提供了更加方便快捷的文化休闲生活场景。本次活动横跨成都市桂溪生态公园东、西区,延伸至锦城湖公园沿线,途中横跨天府大道、宜州大道桥梁。整个线路设计充分考量了不影响交通出行,可谓展示出了一幅人、山、水、路相融合,运动与静态完美结合的画卷。

